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qmm Swpblwh Grnywé wjwh
hsﬂ'h blwinwnbuwlGnp weh | COnwibGy [~ wul‘u“é” EuALS
NN |  (u5+u.6) "éwu $nGnw;hG Swu
1 2 3 4 5 6
1000 CLARIUGLE GLUUNFSLGE 4286909.535 | 4043638.700 | 243270.835
(nnn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wyn pynid’
1100|1. 3UPYLN 64 SNFPrREN 7100 1263273.7 1263273.7 X
(nnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wjn pyntd® :
1110(1.1 Qnijpwjhl hwplbp whwnpd qnijphg 7131 455624.3 455,624.3 X
w)jn pyntd”
Gnijpwhwny hwiw)GpGbph Jwpswywl nwpwéplbpnid quinlynn
1111 2bliptiph U phlintpyniGGhinh hwdwp, nphg' 81,198.0 81,198.0 X
dhahywlwb whawbghg 50,913.0 50,913.0
hpwywpwlwywlw wiéwlghg 30,285.0 30,285.0
1112 3nnh hwpy hwﬁuu[?gﬁbnh Jupswywb nwpwdéplbpnud qunGynn 91.583.0| 915830 X
hnnh hwdwp, nphg”
Qynin. Gowlwynipjwl hnnbip 79,904.0 79,904.0
ns gjnin. Gawlwynipjwl hnnbp 11,679.0 11,679.0
Wupwnd gnuph hwny, nphg 282,843.3 282,843.3
Ulpwnd gnuph hwpy /hpwjwpwuwywl wlawlghg/ 40,905.000 40,905.000
Ulpwnd gnuph hwpy /$hghywywl wuswughg/ 241,938.300 | 241,938.300
1120] 1.2 QnujpwjhG hwpybp wy, gnyphg 7136 710720 710720 X
wjn pynid”
1121] Qnijpwhwny thnfuwnpwihgnglbph hwdwp 710,720.0 710,720.0 X
1.3 UypwGplbph oquwqnpéiwh Ywyd gnpéncbtinipjwG
1130 hpwlwOwglwG prypnunipywl YSwnbn 7145 78929.4 78929.4
wjn pynid”
1131| Sbnwlwl winippkp R 78929.4 78929.4 X
(nnn 1132 + wninn 1135 + winn 1136 + wninn 1137 + winn 1138 +
winn 1139 + winn 1140 + ninn 1141 + winn 1142 + winn 1143 +
wnnn 1144+wnn 1145+wnnn
1146+winn1147+wnnn1148+wnnn1149+wnn1150)
wjn pynty”
w) Iwdwjlph nwpwépnid Gnp 26Gpkph, 2hGnupynLbGlph
1132 (GBpwrjwy ng hhdGwywa) 2hGwpwpnipinil (nbnwnpdw) 9000.0 9000.0 X
pntjinynipjwl hwdwnp (wnnn 1133 + wninn 1334),
nphg’
1138 ww) 3pdGwlwh 2hbnipynilGllph hwdwp 9,000.0 9,000.0 X
1134 wp) Ng hhdlGwywG 2hGnepyniGGEph hwdwp 0.0 X
p) Swdwylph Junpswlwb nmwpwépncd pkGptph,
2hGnupynilhtiph, pwnwpwhGwywh wy) opjtlwnGhph
1135 ybpwlhwenigiwd, nidbnwgiwd, Yepwlywhebiwa, 0.0 X

wpnhwywlwgiwl wfuwwnwbplbp (pwgwenipjwdp 33
ontlunpipjwip uwhiwlws' 2hGwpwpnipjwl pnujpinynipyntl
swwhwloynn nbwpbph) Ywwnwpbnt pagnygnepjwb hwdwn
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! blwdnwinbuwyGsnp wéh | DGnwskGn I pUA
NN 4 Jwpswlwd
h : NN (u.5+u.6) -2 $nlnwjhG dwu
1 2 3 4 5 6
q) Fwdw)lph Jwpswywl nwpwépned 2EGpkph,
1136 2hGnipyntGGEph, pwnwpw2hGwywb w)) opjlwnGEph 150.0 150.0 X
pwlniw pnijjnynipjwl hwdwn
n) Jwdw)lph nwpwépnd nqbLhg fudhsplbph L (Ywd)
Shuwfuninh wpunwnpwibph ywswneph, huy hwipwjhG uGGnh 27.386.0 X
il opJtiywnbtpnLy” nqbithg futhgplbiph L (Ywy) éfuwfunwnp T et
wpuwnpwlph hpwgdwa pnyjnynipjwl hwdwp, Gnuyl pynid’
-nqtithg fudhgpltph hpwglwh hwdwn hhaG. 2hG GEpuncd 15,876.0 15,876.0
-6tuwfunwnh hpwgiw hwdwp hhdGwywa 2hG GEpuncd 11,510.0 11,510.0
1138 b) 3wdw)lph nwpwépnLl pwgopjw Jwdwnp Yugliwybpwtint 34237 3,423.7 X
pnijiinynipjwl hwiwn
q) 3wiw)Gph wmwpwdépntd htnnty uebihph, wkfuGhiwyws
htinnuyGtiph, henniywgywé quabiph dwipwéwfu wrlnph
R ytwnbpnud htnnly Juebhph, wnbhuGhywlwh hennuyGeph, R0 AR e
htinnlywgywéd quatiph Jwdwnph pnyypnynipjwl hwiwn
£) 3wdw)lph nmwpwépnd welinph, hwipwjhG uGGnh,
qUun&wlph, pwhnidnyg fuwntiph b Jhdwywhuwntiph
1140 Yuqiwytipwiwh opjtywnbbpp, pwnbhplbpp (uwnlGwGtpp), 2,450.0 2,450.0 X
fuwnwuwnGtipp dwap 24.00-hg htwn wpkuwwnbint pnyndnepjwG
hwdwnp
1142 P) 3wdw)lph nwpwépnLd wpwnwphb gnywan wknwnpbint 17.515.7 17.515.7 X
pntjnynipjwl hwdwnp
dp) Pwllywndtip dhnwnlbphg wwwpwuwnywé hpkiph
I Gwlpwowfu wenijwdwnph pnijinynipjwl hwdwp i woe A
1146 dq)3wdwjuph wuywunwdp $hpuwjht wuywuncdubpnud 400.0 400.0
oquiwagnndtinL pnijindnipjwl hwdwp
1147 dmtuuwlinpUbnnud , Ynwwlubpnud nbhuuhywywl htnnwyutnh 3,300.0 3,300.0
Jwswnph pntjinynipjwl hwdwp
1148 dt)3wdwjuph nwpwdpnid hwupwjhl ulunh Yuquwytnwdwl 3,544.0 3,544.0
W hpwgdwu pnijiindnipjw hwdwn
1149 3ngthwlquunh shuwywunwpnipjwl swnwjnipjnililtph 2.000.0 2.000.0
hpwywlwgnud
Ywnwnyth, nhuynuntyh, pwnUhph, uwniuwh W 2ngtpwnUhgh
1150 2 60.0 60.0
hwdwn® onwgnigwiht twpyw hwdwn
1150 1.4 UypwGpGtiph dwunwywpwpniihg b dwewjnipntGGlph 7146 18000.0 18000.0 X
Gwwinigniihg wy) ywpuwnhp ySwpbip
wjn pynid’
1151 3wdw)bph pjnpt YSwpynn whwnwlwG wnwppbip 18000.0 18000.0 X
(nnnn 1152 + wnnn 1153 )
wjn pynLd’
w) Lwnwpwghwlwl Ywgnipjwl wywnbp qpwbgtiint, npwg
dwuhb pwnwpwghGbphG YpyGwyh Jyuwjwywhatn,
1152 Pwnwpwghwywh Yugnipjwl wywnbpnid juwnwpywsd 3,000.0 3,000.0 X

qpwnnLdGbpnud tinthnfunipyniGabp, |pwgnidGlp, nunnnuiGep
Yuuwwnbne b bpwlwiqbiwh Ywwwygnipjwip
Jywjywlwbbp wwpne hwdwnp
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(u.5+u.6)

wjn pyncy”

Jupswlwa
dwu

$nlnwjhl dwu
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4

5

6

1153

p) bnnwpwlwb qpuubGyuyGeph Ynnohg Gnunwpwlwh
SwnwynipjnLbltp Yuwwwpbint, Gnuinwpwlwb Yupgny
Juytipwgywé thwuwmwpnpbiph YnpyhophGwybbp wwint, Goqwé
GuwndhGGEph Ynndhg gnpéwpplbph Gwfuwaqékn L nhdnldGep
Ywaqukiint, hwuwnwpnpbph wwwnskibp hwbine L npwbghg
pwnlwdéplbp tnwpnt hwdwp

15,000.0

15,000.0

1200

2. MUGSNuLUYUL ruUYUCLNPILEN

(nnn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + winn 1240 + wninn, 1250 + wninn
1260)

w)jn pynLy’

7300

2544124 .435

2300853.60

243270.835

1250

2.5 LGpwghy GEpphG wwwnnlGwlwh npuwiwGnphlbp®
unwgywé juwnwywpiwb wy; SwlwpnwyGbphg

(wnnn 1251 + winn 1254 + nnn 1257 + wninn 1258)

nphg"

7331

2300853.6

2300853.6

1251

w) Mewnwywh pjnigbhg Phlwbuwlwh hwiwhwppbigiwb
uygpnilpny wnpwdwnpynn npnunwghwabp

2,292,836.7

2,292,836.7

1257

q) Mtwnwywh pjnipbhg npwdiwnpynn GuwnwlwihG
hwwywgnuiGbp (unipytGghwabp)

8016.9

8016.9

1260

2.6 Ywwhuw) Gepphl wwunnGwywh npwiwbnphGlip®
unwgywé Yurwywnpiwb wy) dwlwpnwybtphg

(nnn 1261 + wninn 1262)

wjn pynid’

7332

243270.835

X

243270.84

1261

w) Mbwnwywh pyniebhg yuwwhwnwy dwiuubph $hlwbuwynpiwh
Iywwwhwihl hwnywgnidGep (unipyblghwatn)

243270.835

X

243270.835

1300

3. U3L syuunrsuer
(wnnn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + wninn 1340 + wninn 1350 + winn
1360 + winn 1370 + winn 1380)

wjn pyntd’

7400

479511.4

479511.4

0.0

1330

3.3 Anijph ywpdwywinipjnLGhg bYwdntinGlip
(wnnn 1331 + winn 1332 + wninn 1333 + 1334)
wjn pyntd’

7415

68129.700

68129.700

1331

Swdw)lph ubthwywbnipyntld hwdwpynn hnntiph
Jupdwywinipjwl Juwpdwysdwnbbp

27,031.500

27,031.500

-gjninwunlnbuwlwh Gawlwynipjwb

16,838.500

16,838.500

-ns gnLnuwnbunbiuwlwb Gowlwynipjwb

10,193.000

10,193.000

1333

Jwiw)lph Jwpswlywh nwpwdépnid qunbynn whwnnipjw L
hwiwylph ubthwywlnipjwlp wwnlwbnn hnnwidwubph
Yurenigwwwwniwh hpwyniGph nhiwg quGddnn JupdwySwnplbp

28,000.00

28,000.00

1334

U)L gntjph JwpdwlwinipyntGhg dntinpkip

13,098.20

13,098.20

X

1340

3.4 3wiwjlph pjnLpbih GHwinunGbp wwpwbpGbph
Gwuwlwpwpniihg b dwewjnipintGGnh dwwnnignidhg
(nnn 1341 + wnn 1342)

wjn pynLd’

7421

3998.00

3998.00

1341

Swdwjuph gnyphu wwwndwneywd Juwuh thnfuhwnnignudhg
UnLuinpbin

0.00

1342

MGwnnLpjwl Ynnidhg nbnwlwb hGplhwlwnwywnpiwd
QwndpGotph0 wwwndhpwlywé thwgnpnipniGGiph
hpwlywlwgiwh éwhubiph $hlwbuwynpiwb hwiwp whnwlywd
pjnLotihg unnwgynn dhonglbip

3998.00

3998.00

1350

3.5 Jwpswywl qubGdnLiGhp
(wninn 1351 + wninn 1352 + 1ninn 1353)

7422

387383.70

387383.70
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i blwinwnbuwlGsnp wef | Conuibly (oot oL
ht NN | (u.5+u.6) PEWALE | pnbnuyhG duwu
1 2 3 4 5 6
wjn pynid®
1351| Stnwlywb Yyswnplbp 341883.70 341883.70 X
UWuwulwpnidwlywl swrwjnipjnllubnhg Jéwn 75.00 75.00
Sunnwywl Yswnubp 172158.701 172158.70
Unpwhwuntpjwu yéwnp 165010.00] 165010.00
Chlwpwpnipjwl wywpwp thwunwagnpbint hwdwnp 2000.00 2000.00
Chlntpynlulbnh 2whwagnpduwl pnuny. hwdwp 2000.00 2000.00
Ungntypltip L wénipnlbp Juaiwlbpwtnt hbn Yuwywé wiu 640.00 640.00
Jwiw)lph Jupswywl nwpwépntd hiphwlwd junnigdué
1Has 26Gptinh, 2hGnipyniLGGEph ophGwlwbwgiwh hwdiwp yswnpGbnp e A
Ontilipny uwhiwGwé nbwpbpnid hwdwyGpwihG hhdGwpyGtph
Yynnihg wnwig nmbnwlwb wnnipph quGddwh dwwnnigynn
L SwnwynipjntGltiph Ywd Ywwwpynn gnpénnnipynilGGph nhdwg sl AR A
unwgynn (qwaGdaynn) Yswpbbp/Jenwhwugbwynpnud/
Puwysnipjwl hwwnnty uywuwnyniuhg Untinpbp 5000.00 5000.00
1360(3.6 UnLinptip winijdtinhg, niniqubpltphg 7431 5000.00 5000.00 X
(innn 1361 + wnn 1362)
wjn pyncd®
Jwpswhwh hpwjwhwhunnidGeph hwdwnp tnbnuwa
1361| hGplwywrwldwpiwh dwpshGGEph Ynnohg 5000.00 5000.00 X
wwwwuhiwlwwdnipiwd dhonalbnh Uhnwpenidhg GLwininGkn
Untinptip hwow)Gph pjnipbh GYundwdp unwGabwé
1362 wwjdwlwqpuihG wwpwnwynpnipjntllbph sywnwpdwi nhiwg 0.00 X
qwdaynn wintjdbiphg
1370]3.7 LGpwghl ng wwawnnGwywh npwiwGnphGbp 7441 15000 15000 X
(nnn 1371 + wninn 1372)
wyn pyns’ 0
dhghywywl whdwlg L YuqiwlbpwnipyniGGtph
Gyhpwptipnipynibhg hwiw)Gpha, YepehGhu bGpwlw
pinpbitnwhG hhdGwnpybbph nGophGiwGb whgwé qniph
1371| (hhiGwlwa Sheng Ywd ng Gyntpwlwl whwnhy shwinhuwgnn) 10000 10000 X
hnwgntihg L npwiwlwG dhengGtphg plpwghy éwtuubph
$hlwluwynpiwb hwiwn hwiwGph pjnieb unwgywé dnunptip®
npwiwnpdwé wpnwphl wnpinipliphg
dhghwlwl whdwhg b YwqiwybpwnipjntGGhph
Gyppwptpnipynilhg hwow)GphG, yenpohGhu GGpwlw
pjnigbnwhG hhaGwpyGlph nGophGiwGb wigwé qniyph
1371 (hhdGwlwG Sheng Ywd ng Gjnipwlwl whwnhy shwlnhuwgnn) 5000 5000 X
hpwgniihg L npwiwywa shengGtinhg plpwghly dwiuutiph
$hlwluwynpiwh hwiwp hwdw)Gph pjnt aug Linpkp’
wnpwiwnpywé GepphG wnpjniplbiphg /55 ‘“Uuab%eff@’
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